Scheoa A0S 03 | ata: 18 Febbraio 2008

i
i

Cognome T Nome Matricola
_

ESERCIZIO N°1

7 punti

Un raddrizzatore a ponte di Graetz (diodi ideali) con filtro capacitivo ha in ingresso una tensione
alternata di frequenza 50 Hz e valore efficace pari a 20 V ed eroga sul carico una corrente da 0,1 A.
Disegnare lo schema elettrico ¢ determinare C in modo che la tensione di uscita non scenda sotto
18 V, facendo in modo che la massima corrente nei diodi sia minima.

Determinare quindi il valore di tale corrente massima. (upetits va )

ESERCIZIO N°2
7 punti
Determinare il punto di riposo del circuito seguente in cui i 2 NMOS sono identici (Vy=1V,
k=4 mA/V?).
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ESERCIZIO N°3
6 punti

Determinare la risposta in frequenza del circuito seguente e tracciarne i diagrammi asintotici di
Bode.
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ESERCIZIO N°4
6 punti

Determinare i parametri g; e g del seguente circuito.
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ESERCIZIO N°5

7 punti

2, 1k

(2)_= 10k
Q5=’]OO-Q
24 =14 "L
A = 1000

Determinare 1’amplificazione differenziale e di modo comune del seguente circuito con

operazionali ideali.

R,= 10k
sz 41k
R,= 1K
Ry = 10K
Rg = 10000
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